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Serie  COF – combifl ex

COF Combifl ex
Die Combifl ex-Gehäuse bestehen aus 2 U-Profi l-Strang-
pressprofi len, die sich beliebig miteinander kombinie-
ren lassen, und zwei Abschlussdeckeln, die mit vier M3 
Schrauben mit den Profi len verschraubt werden. 
Aktuell sind 4 Profi le verfügbar, die insgesamt 
9 Gehäuse-Varianten ergeben.
Weitere Profi le sind in Vorbereitung. Gerne stellen wir 
diese auch nach Ihren Anforderungen her.

Eigenschaften:

Aluminium-Strangpressprofi l natur oder schwarz • 
eloxiert,
6 Standardlängen: 100, 120, 160, 200, • 
220, 234 mm,
Alu-Frontplatten aus 2 mm, 2,5 mm oder 3 mm • 
natur, kobaltblau oder schwarz eloxiert,
Auch für eine Wandmontage geeignet,• 
Vertiefung in den Profi len für den Einsatz von Folien • 
oder Folientastaturen,
Horizontale und vertikale Führungsnuten im Raster • 
5,08 mm horizontale Einbaubreite 100 mm für 
Europakarten,
Sonderlängen möglich,• 
Individuelle Bearbeitung auch im Expressdienst.• 

COF Combifl ex
The Combifl ex enclosure consists of two u-profi le ext-
rusions which can be combined with each other, and two 
end panels. The end panels are screwed with four M3 
screws into the extrusions.
Currently 4 profi les are available which yield
9 case variants in total.
Further profi les are in preparation. We produce new 
sizes according to your requirements as well.

Properties:

Aluminium extrusion in natural or black anodized,• 
6 standard lengths: 100, 120, 160, 200, 220, 234 mm,• 
2 mm, 2.5 mm or 3 mm thick front panels with natu-• 
ral, cobalt blue or black anodized surface,
Also suitable for wall mounting,• 
Recessed areas for insertion of front foils or memb-• 
rane keyboards,
Horizontal and vertical guide grooves with 5.08 mm • 
pitch,
Horizontal installation width for 100 mm Eurocards,• 
Special lengths available,• 
Individual processing also with express service.• 

series COF – combifl ex
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Kombination aus COF33-COF23
combination of COF33-COF23

Best.-Nr.
Part no.

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 Stück
Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF570100 COF33100 COF23100 COF56107 SH7506 100 56

COF570120 COF33120 COF23120 COF56107 SH7506 120 56

COF570160 COF33160 COF23160 COF56107 SH7506 160 56

COF570200 COF33200 COF23200 COF56107 SH7506 200 56

COF570220 COF33220 COF23220 COF56107 SH7506 220 56

COF570234 COF33234 COF23234 COF56107 SH7506 234 56

Kombination aus COF24-COF24
combination of COF24-COF24 

Best.-Nr.
Part no.

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 Stück
Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF470100 COF24100 COF24100 COF46107 SH7506 100 46

COF470120 COF24120 COF24120 COF46107 SH7506 120 46

COF470160 COF24160 COF24160 COF46107 SH7506 160 46

COF470200 COF24200 COF24200 COF46107 SH7506 200 46

COF470220 COF24220 COF24220 COF46107 SH7506 220 46

COF470234 COF24234 COF24234 COF46107 SH7506 234 46

Kombination aus COF33-COF33
combination of COF33-COF33

Best.-Nr.
Part no.

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 
Stück

Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF660100 COF33100 COF33100 COF66107 SH7506 100 66

COF660120 COF33120 COF33120 COF66107 SH7506 120 66

COF660160 COF33160 COF33160 COF66107 SH7506 160 66

COF660200 COF33200 COF33200 COF66107 SH7506 200 66

COF660220 COF33220 COF33220 COF66107 SH7506 220 66

COF660234 COF33234 COF33234 COF66107 SH7506 234 66

Serie COF – Kombinationsmöglichkeiten
COF series - combination options

GP7030

GP7010

GP7020

GP7020

GP7030

GP7030



www.19zoll.com182

Kombination aus COF43-COF43
combination of COF43-COF43 

Best.-Nr.
Part no.

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 
Stück

Screw 8 
PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF860100 COF43100 COF43100 COF86107 SH7506 100 86

COF860120 COF43120 COF43120 COF86107 SH7506 120 86

COF860160 COF43160 COF43160 COF86107 SH7506 160 86

COF860200 COF43200 COF43200 COF86107 SH7506 200 86

COF860220 COF43220 COF43220 COF86107 SH7506 220 86

COF860234 COF43234 COF43234 COF86107 SH7506 234 86

Kombination aus COF24-COF23 
combination of COF24-COF23        

Best.-Nr.
Part no.

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 Stück
Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF461100 COF24100 COF23100 COF46107 SH7506 100 46

COF461120 COF24120 COF23120 COF46107 SH7506 120 46

COF461160 COF24160 COF23160 COF46107 SH7506 160 46

COF461200 COF24200 COF23200 COF46107 SH7506 200 46

COF461220 COF24220 COF23220 COF46107 SH7506 220 46

COF461234 COF24234 COF23234 COF46107 SH7506 234 46

Kombination aus COF24-COF33 
combination of COF24-COF33         

Best.-Nr.
Part no.

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 Stück
Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF561100 COF24100 COF33100 COF56107 SH7506 100 56

COF561120 COF24120 COF33120 COF56107 SH7506 120 56

COF561160 COF24160 COF33160 COF56107 SH7506 160 56

COF561200 COF24200 COF33200 COF56107 SH7506 200 56

COF561220 COF24220 COF33220 COF56107 SH7506 220 56

COF561234 COF24234 COF33234 COF56107 SH7506 234 56

Serie COF - Kombinationsmöglichkeiten
COF series - combination options

GP7000

GP7000

GP7010

GP7020

GP7020

GP7030
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Kombination aus COF33-COF43
combination of COF33-COF43 

Best.-Nr.
Part no

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2  

Pcs

Schrauben 8 Stück
Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF761100 COF33100 COF43100 COF76107 SH7506 100 76

COF761120 COF33120 COF43120 COF76107 SH7506 120 76

COF761160 COF33160 COF43160 COF76107 SH7506 160 76

COF761200 COF33200 COF43200 COF76107 SH7506 200 76

COF761220 COF33220 COF43220 COF76107 SH7506 220 76

COF761234 COF33234 COF43234 COF76107 SH7506 234 76

Kombination aus COF43-COF23
combination of COF43-COF23 

Best.-Nr.
Part no

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 Stück
Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF671100 COF43100 COF23100 COF66107 SH7506 100 66

COF671120 COF43120 COF23120 COF66107 SH7506 120 66

COF671160 COF43160 COF23160 COF66107 SH7506 160 66

COF671200 COF43200 COF23200 COF66107 SH7506 200 66

COF671220 COF43220 COF23220 COF66107 SH7506 220 66

COF671234 COF43234 COF23234 COF66107 SH7506 234 66

Kombination aus COF24-COF43
combination of COF24-COF43

Best.-Nr.
Part no

Profil oben
Profile top

Profil unten
Profile bot-

tom

Deckel 2 Stück
Top cover 2 Pcs

Schrauben 8 Stück
Screw 8 PCS

Tiefe 
Depth

Höhe
Height

COF661100 COF24100 COF43100 COF66107 SH7506 100 66

COF661120 COF24120 COF43120 COF66107 SH7506 120 66

COF661160 COF24160 COF43160 COF66107 SH7506 160 66

COF661200 COF24200 COF43200 COF66107 SH7506 200 66

COF661220 COF24220 COF43220 COF66107 SH7506 220 66

COF661234 COF24234 COF43234 COF66107 SH7506 234 66

Serie COF - Kombinationsmöglichkeiten
COF series - combination options

GP7030

GP7000

GP7000

GP7010

GP7000

GP7020
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Profi le / profi les
Best.-Nr.
Part no.

Profi l
Profi l

Länge
Length

Höhe
Height

COF43100 � GP7000 100 43,2

COF43120 � GP7000 120 43,2

COF43160 � GP7000 160 43,2

COF43200 � GP7000 200 43,2

COF43220 � GP7000 220 43,2

COF43234 � GP7000 234 43,2

COF23100 � GP7010 100 22,9

COF23120 � GP7010 120 22,9

COF23160 � GP7010 160 22,9

COF23200 � GP7010 200 22,9

COF23220 � GP7010 220 22,9

COF23234 � GP7010 234 22,9

COF24100 � GP7020 100 22,9

COF24120 � GP7020 120 22,9

COF24160 � GP7020 160 22,9

COF24200 � GP7020 200 22,9

COF24220 � GP7020 220 22,9

COF24234 � GP7020 234 22,9

COF33100 � GP7030 100 33

COF33120 � GP7030 120 33

COF33160 � GP7030 160 33

COF33200 � GP7030 200 33

COF33220 � GP7030 220 33

COF33234 � GP7030 234 33

Farbige Kunststoffecken aus Polyamid 
als Eckenschutz oder Designelement

Bezeichnung
Part name

Best.-Nr.
Part no.

Eckenschutz orange
corner protection orange PG1520

Eckenschutz nachtblau
corner protection night blue PG1521

Eckenschutz anthrazit
corner protection anthracite PG1522

Eckenschutz grün
corner protection green PG1523

Deckel / cover   
Best.-Nr.
Part no.

Höhe (A)
Height(A)

Breite(B)
Width (B)

Dicke (t)
Thickness(t)

COF46107 � 46 107 2

COF46107 � 46 107 2,5

COF46107 � 46 107 3

COF56107 � 56 107 2

COF56107 � 56 107 2,5

COF56107 � 56 107 3

COF66107 � 66 107 2

COF66107 � 66 107 2,5

COF66107 � 66 107 3

COF76107 � 76 107 2

COF76107 � 76 107 2,5

COF76107 � 76 107 3

COF86107 � 86 107 2

COF86107 � 86 107 2,5

COF86107 � 86 107 3

Farbcode
Color code

Farbe
Color

N natur
natural

B schwarz
black

C kobaltblau
cobalt blue

Bei Bestellung des Deckels bitte Bestellnummer mit dem 
gewünschten Farbcode vervollständigen.

When ordering the panels please suffi x the part number 
with the color code.Colored plastic polyamide corners as 

protection or design element


